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Становище ТУРФДім перед 12-им своїм з’їздом
(ПЕРЕД313Д0ВИЙ НАЧЕРК ТЕЗ ЦВН ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬНИЙ ДІМ)

Економічна криза зі всіма її! дяіцих, приводить до щораз І ганізуе фашистські елементи 
наслідками швидко збільшує більшого загострення, а це у націоналістичних організацій й 
невдоволення трудящих мас, свою чергу в деяких европей вживає їх, як засобу для пибо- 
загострюе класову боротьбу; ських і кольонінльних країнах рюваннн {«еволюційних органі - 
буржуазний терор, як відпо- приводить до наростання ne- за цій серед робітників чужи- 
відь на ці невдоволення тру- редумов революційної кризи, нецького уродження.

Щоб зробити свій наступ 
ефективнішим, щоб знищити 
опір трудящих, канадська бур-

Коли *- змінилися умовини.ОВЮ скінчивши.
Vet методи та засоби терору настав інший період (третій) 

буржуазії та її вірних спільнн- післявоєнного розвитку капі- 
ків соціял-фашистів тільки талізму. коли розгорнулася ка- 
стверджують полівіння й ради- піталістична господарська кри- 
калізацію трудящих. Це вказує за, загострилася клясова бої- 
на необхідність негайної кон- ротьба по всіх країнах капітіь 
солідації революційних робіт- лістинного світу, коли Канада 
ничих і незаможницько-фар- вступила в період економічної 
перських сил і централізації їх і кризи, наслідки якої болюче 
під одним революційним бойо- вдарили гі по укр. робітниках 
вим проводом 5 під проводом і незаможні* фермерах, як по 
Комуністичної Партії Канади, нероздільній частині клясн 
як єдиної політичної організа-; трудящих цієї країни, й коли

СВІТОВА КРИЗА КАПІТАЛІСТИЧНОЇ 
ГОСПОДАРКИ

Теперішня економічна кри- швкольоніяльних країнах про- 
розгорнулася у всіх f вадить вона формальні війни 

і кильоніяль-" : проти повстаючих трудящих 
ці загальної мас, добиваючи одночасно у-

за, що 
капіталістичних 
них країнах на тлі 
кризи капіталізму, не 
чист, на заповнювання буржу
азних економістів і їх соціял- [стичний характер капіталізму

ЕКОНОМІЧНА КРИЗА В КАНАДІ
дивля^годи з тубильчою буржуазією 

Імперіалістично - мононоді- буржуазією незалежною, імпе- жуазія провадить ще й політи- 
рінлістичною, що її політика ; КУ національного розєднуван- 

це погоня за ринками, за

Хоч до політичної кризи в 
Канаді ще не доходить, то еко
номічна криза в ній є глибша, 
як в деяких інших країнах. Фа
брична продукція в Канаді 
значно понизилася у всіх го
ловних галузях індустрії, май- 

500 тисяч робітників, або 
не половину нападі й- 

ського пролетаріату викинеію 
з роботи; тим що ще працю- 

знижено й далі знижу
ється заробітну платню та по
гіршується умовний праці. Цю 
індустріальну кризу поглиб
лює велика криза аграрна. Ка
надські елеватори засипані 
пшеницею, забраною у ферме
рів за безцін. на неї немає рин
ку збуту, а сотні тисяч фарме- 
рів опинилися в тяжкому без
вихідному стані.

Канадська пануюча кляса

ня робітничої клясн, натравлю- 
в ючи робітників англьо-саксои-

дсмократичних спільників про пхає капіталістів різних *раін 
швидкий прихід добробут). в погоню за новими ринками, 
далі поглиблюється. кольоніямн й тут між ними

Виявом цієї економічної кри
зи є зменшення продукції, го
стре зниження споживань вну
трішнього ринку через вели
чезне збідніння трудящих мас 
та зменшення зовнішньої тор- 
говлі.

Поряд з індустріяльною кри
зою йде аграрна криза, одна 
другу загострюючи. Теперішня 
економічна криза викинула від 
праці 35 мільйонів пролетарів, 
засуджуючи на виголоджуван- 
ня сотні мільйонів робітничого 
населення, та зруйнувала й 
спавнеризувала мільйони дріб
них селян, обезцінивШи ріль
ничі продукти й добиваючи 
дрібних рільників високими 
податками.

Рятуючи свою систему від 
небезпеки банкроцтва й руїни, 
не бажаючи поступитися сво-

монопольиою гегемонією
бизнесових сферах централь- ського 
ної й південної Америки

Наступ канадської буржуазії дурману, на робітників чужи
нецького уродження та на їхні 
організації. В цему, як і у всій 
політиці терору, буржуазії рев-

походження, що не 
позбулися ще шовіністичногоприходить до нових все глиб

ших суперечностей і конфлік
тів. а це у свою чергу немину- Ж,Л 
че провадить до нової імпеуЛч ц&п, 

ялістичної війни. Звідси, не 
дивлячись на постійні балачки 
про мир та фіктивні конферен
ції обмеження зброєнь, відбу
вається шалене зброєния усіх 
капіталістичних держав.

Одинокою в цему капіталі
стичному морі економічної 
кризи стоїть країна Рад, де не 
тільки немає економічної кри
зи, але де за керівництвом ко
муністичної партії нечуваними 
темпами зростає продукція, 
повишуєтьсн добробут трудя
щих мас, іменіпується години 
праці при одночасному збіль
шуванні заробітної платні, не
має безробіття, відбувається 
могутній підйом сільського го- 
слодаретне—с-"' “завершується 
побудування фундаменту соці
алістичної економіки".

Країна соціял істинного- бу-

ції робітничої клясн, що про- під натиском цих умовив п рий- 
вадить справжню клясову без -шлися всім справжнім клясо- 
компримісову боротьбу за що- вим, революційним організаці- 
денні негайні домагання робіт- ям працюючих, що йдуть за 
ництва й бідного фармерства, | проводом комуністичної пар- 
ведучи трудящих шляхом що- тії, а в тому числі й нашим ма- 
раз гострішйх і більших еко- совим організаціям робити 
помічних та політичних боїв зворот у своїй діяльності на 
проти буржуазії до цілковито- шлях КЛАСОВОЇ боротьби, ТІ
НІ визволення з кігтів капіта- сного обєднання всіх револю

ційних сил робітничої клясн 
Канади для відбою наступу 
буржуазії та для контрнаступу 
проти ньої, то тут пришилося 
перш все ги звести гостру бо
ротьбу за переломлення опор
туністичної ідеольогії н їх ря
дах. Цего до певної міри вже 
досягнено, розуміється, за про
водом Компартії й Комінтерну, 
але залишки тої-національної

па життєвим рівень трудящих 
мас, виголоджування соток ти
сяч робітників в містах і руй
нування соток тисяч дрібних 
фермерських з господарств на 
фармах, неминуче призводить 
до революціонізування трудя
щих. Зростає невдоволення °ро- Тома Мура та Мошера почав 
бітництва й бідного фармер
ства: великі демонстрації без
робітних, облоги ними міських

но допомагають соціял-уго- 
довці, соціял-фашисти, трейд- 
юііійн! бюрократи, від найре- 
акцінніших лідерів з табору

ють

пін, а на вгадхвачах погоди з лізму

ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬНИЙ ДІМрад та провінціональних пар

ламентів, домагання праці, або
Тільки усвідомивши собі ви ної стабілізації, відпливів ре

волюційних боїв j наступу бур
жуазії на робітничу клясу, 
ТУРФДІм ще більше стало 
замикатися у своїй культурно- 
освітній діильности, створю
ючи небезпеку цілковитої

утримання, напади на машини
що відбирають в робітників. щезисоване положення, можна 
роботу, боротьба за соціяльне зрозуміти (і 
забезпечення від безробіття, організації українського робіт 
збільшення страйків в наслідок ництва й незаможмьбго фар 
зривання заробітної платні; перства Канади, 
демонстрації на фармах з чер

завдання нашої
шукає виходу з цієї кризи тим 
самим шляхом, що іі все
світня, звалюючи її тягар на 
Плечі трудящих. Вона встанов
ляє високе мито на довіз фа
бричних товарів до Канади, 
встановляє нові податки на всі 

необхідності!,

окремішности ще таки й далі 
існують, опортуністичної іде
ольогії ще цілковито не зни
щено.

ТУРФДім створилося на кля
воними прапорами, гострі до- совій плятформі в часі велико- ізоляції цієї організації від 
магання фармерів до урядів, го революційного піднесення загального руху трудящих Ка- 
гуртування фармерів в револю- трудящих мас цілого світу в пади та перетворення своєї 
Ційну організацію Лігу Фар- І ч18 І ЯВО роках і одночасно культурно-освітньої діяльности 
перської Єдности—все це свід- в часі панування в Канаді ша- із засобу класового виховання 
чить про велике невдоволення леної реакції. Полем своєї ді- мас на самомету. Беручи ак- 
й революціонізування трудя- яльности вибрало воно—куль- тишу участь в організаційній

турно-освітнє, вкладаючи у не- і клясовій боротьбі майнерів 
Канадська буржуазія на ці то класовий зміст, В самих західньої Канади, 

виступи й домагання трудящих початках його існування не бу- ючи матеріально страйкам, ре- 
відповідає скаженим поліцій- ло в Канаді революційної пар- волюційній пресі, підтрнму- 

Вона поліцій- тДцірфтничої класи, що ми- ючи виборчі кампанії комуні
стичної партії, ТУРФДім із 
своїми секціями, як також дру
га масова організація україн
ського робітництва, РЗТ, не 
ставили центром своєї уваги 
постійної участи в клясовій 
боротьбі трудящих Канади.

Така національна окреміш- 
ність стала джерелом для за
кріплення опортуністичної іде
ольогії її практики, яка про
являлася головно н різних 
формах легалізму (відмова від 
рентування саль на мітінги для 
революційних організацій), в 
поширюванні теорії, що чужи
нецькі робітники не можуть 
відогравати провідної ролі в 
клясовій боротьбі робітництва 
Канади, в засмічуванні робіт
ничої сцени шкідливими своїм 

періоду тим- змістом міщанськими п’єсами,

іми зисками, капіталісти що
далі все більше звалюють 
тягар кризи на плечі трудящих.
Вони зменшують заробітну 
платню робітників, погіршу- Дівиицтва стоїть зараз смерт 
ють їхні умовини праці, вста-|"им вироком

(Кінець буде.)речі
зменшуючи одночасно на ці
лих 50 відсотків доходовий 
податок мільйонерів, веде ши
роким фронтом наступ на рі
вень життя, працюючих. Канад
ські капіталістичні уряди, як 
Домініильний, так і провінцій-

першої

ДЕМОНСТРАЦІЯ в ЦЕНТРІ 
ВАРШАВИ.капіталістичній

системі визиску и насильства. 
Тому то, не дивлячись на го
стрі суперечності! між собою.

тих Канадимовляючи одночасно все нові 21 фітмя у печері в центрі Вар. 
ДОПОмага- шани відбулася демонстрація робіт-посередні й безпосередні по

датки; в рільництві проповіду
ють здешевінни продукції пше- ! міжнародна буржуазія гарнч- 

засівноі і каво готується до війни проти 
СРСР, до збройної інтервенції 
за повалення Радянського Со-

ництна під яскраво внттнленнмн кому
ністичними гаслами, 
ліана брама" 
м\ взяло участь кілька сот робітни
ків. На мітінгу аявилнея іраііспар.ні- 
ти і написами: "Хай живе Радянська 
ІІольніа", "Геть фашистську лик а- 
тутру" тишо. Кінна поліція а оголе
ними шаблями напала на демон
странтів ззаду й почала бигн робіт
ників. Всю площу заповнили затони 
поліції. Не зважаючи на це. робітни
ки кілька раз намагалися продовжи
ти демонстрацію, але кожної ті разу 
їх розгонила поліція.

На площі "Зд- 
нідбувся мітінг, у яко-пальні та муніципальні відмив

ай ють ДОПОМОГИ безробітним 
в місті, загострюючи цим стра
шну нужду робітників; на фар
мах провадиться обманча по
літика мішаного- фармування, 
політика іДешявіння коштів 
продукції збіжжя, що є на ру
ку тільки багатим фармерам, 
а дрібні фармері стоять перед 
цілковитою втратою своїх 
фармів.

ниці та зменшений ним терором
ними клобами та арештування- гла б була дати нам політич- 
ми розбиває робітничі демон ний провід. 1 Іад усією орґані- 
страції, нападає на робітничі зацією тяжіла соціял-демокра- 
мітіпги, розбиває їх, арешту- тична опортуністична ідеольо 
ючи промовців, фабрикує під гія, хоч революційний інстинкт 
ріжними "законними " претек- членства тягнув на шлях вка- 
стами процеси, засуджує де- зуваний більшовиками в ство- 
сятки активних робітників на реній 1917 року радянській 
тюремні увязнення, а робітни- країні; не було належного по-

а це у свою чергу від-ПЛОІЦІ
буває гьея коштом підтримки 
великих земельних обшарим
ків, а нищенням дрібних госпо- : звільнених його народів.

юзу й за поновне поневолення

‘‘Розвиток клясової бороть- 
Звалктвання економічної кри би в умовипах дальшого род

ам на плечі трудящих не ми гортування світової економіч- 
нуче веде за собою швидкі ної кризи ставить найширші 

4 наростання революційного ру- трудящі маси перед РІШАЮ- 
ху серед трудящих мас s одно-! ЧИМ вибором: або диктатура 
го боку й -збільшування по- буржуазії—-або диктатура про

летаріату; або економічне і по- У міжнародній політиці ка- 
літичне рабство — або кінець надська буржуазія провадить 
капіталістичному визискові й гостру неухильну імперіялі- 
гнетові; або кольоніядьний етичну лінію, намагаючись
гнет І імперіалістичні війни — впливати на політику бритій- 
або мир І братерські відношен- ських імперіалістів. Вона нер- 
іія між народами; або капіта- ша в цілому світі заборонила 
лістична анархія й кризи — або довіз радянських товарів, роз- 
соціилістична система Госпо- починаючи цим економічну

дарств, як неноплатних

ків чужинецького уродження літичного виховання; в діяль- 
тероризує депортацією до кра- ноСти нашої організації зали- 
ііі їхнього уродження, що в шилися старі, соЦіял-демокра- 
більшости є в’ руках фашист- тичні звички й методи. Ця со- 
ської диктатури. Як в містах, ціна - демократична спадщина 
так і на фармах вона при лов- залишилася ще на довго й то
нні співпраці соціялеугодовців ді, як вже організована була й 
організує фашистські зграї, існувала комуністична партія, 
натравлює їх на мітінґи рево- що теж не швидко й не легко 
люційних робітничих організа- вибилася на більшовицький 
цій, які розбивають нриміщен шлях. З приходом другого 
ня, де відбуваються мітінги і т періоду післявоєнного розвит
ім. Серед чужинецького пасе- ку капіталізму 
лення канадська буржуазія ор- ' часової відносної капіталістич-

ВІДОЗВА МІЖНАРОДНІ,ОГО КОМІ
ТЕТУ ІЇРНИКІВ ДО ГІРНИКІВ 

УСЬОГО СВІТУ.

Міжнародній комітет іірників «вер
нувся до грників усього світу з :,д- 
к.тином рішучо протестувати проти 
розстрілу польською поліцією гірни
ків, що страйкували. Відозва викри
ває зрадницьку тактику профбюро- 
кратів, що ведуть переговори з під
приємцями, 
країні організувати масові збори про
тесту проти звірячого розстрілу поль
ських гірників.

літичиоі реакції пануючої кля- 
си з другого. Поряд з велики
ми .революційними виступами 
трудящих, зростає шалений 
фашистський терор. Буржу
азія організує проти трудящих 
терористичні фашистські зграї, 
при повній підтримці соціал- 
демократів вона розбиває де
монстрації безробітних, забо
роняє революційні організації, 
пресу, а в кольонінльних і на-

закликяс і Ірників усіхдарства, яка виключає анархію бльокаду Радянського Co
il кризи”. (З тез і в XI плєнумх юзу. Цим канадська буржу- 
Виконкому Комінтерну) халтурницькнми піснями і т. ніазія підтвердила, що вона є

балакунством. Ця “ліва” небезпека, яка є- голов-1ня молоді в різних боях, що мали місце (страйк)
ІІОЮ

КРОВАВА СУТИЧКА МІЖ
ФАШИСТАМИ І КОМУ-
У Вуннеграді (Рурський 

край) вночі на 20 травня ста
лися кроваві сутички між на
ціонал-соціял істамч (фаши
стами) і комуністичними ро
бітниками. З обох сторін є 
багато поранених.

Поліція вчинила 
штів. У заарештованих на
ціонал-соціалістів знайдем і 

револьвери, каскети, сталеві 
кийки тощо.

1. Негайно по пленумі треба скликати спідь-
ііерешкодою в звороті Ліги до масової пра-[кравецьких робітників в Торонто тощо). Став- ні мітінги партійних і комсомольських дистрік- 

ці. виявила себе тим. що замінила секції молоді j леї^ня багатьох провідніших товаришів до Удар- тів, щоб обговорити добре ударний плин, а пар
ії молодечі форми праці в революційних юпіях ного Плину було шкідливе в переведенні зворо- тіііні дистрікти мають підприняти певні кроки. 
ЛКМ тенденціями багатьох товаришів зробити ту в Лідзі (висміювання Ударного Плину, за- щоб помогти Лідзі виконати плин,
з Ліги "маленьку” партію ннсокорозвинених недбання допомоги в його виконані, недоці- 2. Кожний дистрікт має призначити провід-
політично товаришів, недоцінюючи РСТ, збіль- нювання значіння плину тощо). В будуванні піо- пішого товариша працювати денно з товариша- 
шуючи квоту ударного плину, та занедбанням перського руху партія залишила всю працю дДя ми ЛКМ, даючи регулярно звіти до дистрікто- 
виконання того лляну тощо. Права небезпека. Ліги і не дала сил для розвитку організації на- вих партійних бюр.
що є головною небезпекою в "Лідзі, виявляла- ших дітей. Нічого не зроблено партією для 3. Національні партійні фракції повинні Пе-

встановленнн широкого революційного спорто-j ревести в себе широку дискусію, щоб дістати
піддержку фракцій в здобуттю імігрантськоі 

Одночасно партія занедбала втягнути Лігу | робітничої молоді до Ліги, до революційних 
достаточно в партійні кампанії на основі неза- ; юній та до існуючих масових організацій,
лежної праці, щоб гуртувати молодь для загаль- 4. Партія мусить помогти Лідзі встановити
ної боротьби працюючої кляси. Партійний кор- ціанові комітети та ціанові ячейки в даних фа- 
пус є дуже слабий і мало зроблено, щоб його : бриках та помогти створити спеціальні форми

1 праці молоді (секції молоді, департаменти мо- 
Будування масової Ліги Комуністичної Мо '-«оді, конференції молоді тощо), щоб уможли- 

лоді в Канаді є тісно звязане з завданням нашої вити організування молодих робітників. Треба

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ЛІГУ КОМУНІ
СТИЧНОЇ МОЛОДІ

(Продовження)

Рух піонерів не дістав належної уваги ані 
від партії ані від Ліги й зараз знаходиться в ду
же слабім стані. Лінія Комуністичного Інтерна
ціоналу Молоді оснувати широкий революцій
ний діточий рух була застосована механічно і її 
досі не переведено на ирактиій діяльністю між 
дітьми працюючої кляси. Слабкі сили призна
чено на це важливе завдання й не зроблено за
ходів для розвитку пролетарського елементу, 
що провадив би рухом наших дітей.

Внутрішнє життя Ліги відзеркалн>€ сектарі- 
янську ідеольогію Ліги. Довгі, розтяжні сухі 
мітінги та не ириняття молодечих метод (впра
ви, спів, розривкова діяльність, молодечі осе
редки, стінгазети, дискусії), щоб уліпшити зміст 
мітінґів. Щойно тільки починаються кроки, 
щоб піднести політичний рівень членства Ліги 
організованою дискусією на біжучі політичні 
теми, проблеми молоді, встановленням гуртків 
студії, навчальних кляс, дистриктових шкіл, 
тощо.

ряд арс
ен в щоденній праці Ліги; опортуністична па
сивність, лєгалістичні нахили (Вінніпег); капі
туляція перед труднощами у деяких провідні
ших товаришів та комітетів (Міжнародній День 
Молоді), заходи зробити Лігу неполітичною 
та перемінити її на чисто товариську культурну 
організацію тощо, 
джения боротьби на два фронти з достаточною 
енергією в лавах ЛКМ.

вого руху в Канаді

Ум дівці щораз отерпше почи
нають бдьокчпатисе з польською
ПОЛІЦІЄЮ В ЇХНІЙ 6<фоіь6І ІІ|Ю*И

сельробівців. Яскравою. ілк>сграці
єю до цього може бути такий 
факт. На Заболи пищи ні, Сиетин- 
ського повії у, всі читальні “Про
сини" Є ПІД ВПЛИВОМ Сель робу.

Щоб вирвати ці читальні з-пи 
впливу сельробівціь, ІОЛОВИИЙ ВІД

ДІЛ “Просвіти" у. Львові роти іу 

фіни» 'Просипи'' в Заболотові і 
призначив туди свого комісари, 
відомої о фашиста Муровича. Му- » 
рович скликав філіальні збори 
"Просвіти", запросивши туди тіль
ки своїх однодумців. Гострі про
тести сельробівських делегатів 
проти недопущення їх на нараду' 
примусили'уидівиів відкласти збо
ри. Тепер Коломийський окру ж
ний суд вручив 12 сельробівцям 
акт (обвинуваченням який закидає 
обвинуваченим “напад" на "Про
світу" Так ум дів ці провадять бо- 
робітьбу з Сельробом за долом j- 

юю польської Поліції та суду.

Не започатковано прова-
посилити.

Теперішнє положення в Лідзі є прягхнм від
битком слабости нашої партії; Партія мусить 
взяти ти/себе відвічальність за теперішнє не
сприятливе положення в Лідзі. Партія не велі
ла цілком дати Лідзі потрібну поміч, щоб усу
нути її ізоляцію та встановити її незалежний 
провід в боях робітничої молоді. В провідних 
тілах Ліги, головно в дистріктах не встановлено 
навіть формального представництва. Одно
часно в деяких дистріктах формальне представ
ництво заступило дійсний живий провід. Соці
ял-демократичні погляди на ЛКМ панують ще 
н далі в наших рядах: тенденції перетворити 
ЛКМ радше на культурну організацію, як на ма
сове політичну організацію, що проводила б 
боями робітничої молоді; покровнтельство; 
опір встановленню молодечих форм організації 
в революційних юніях (секцїї молоді і де парта-

Щоб здобути більшість дати поміч в встановленні комітетів молоді впарти під цю пору
працюючої кляси дія революційної боротьби, товариствах безробітних, в формулюванні до- 
Партія, Ліга й [«еволюційні юнії" мусять присвя- магань та уживанні відповідних формів "(для 
тити спеціильну увагу, щоб здобути широкі і притягнення молодих безробітних. В різних

Цей І ІНДУСТРІАЛЬНИХ юніях треба при допомозі При-маси робітничої і фермерської молоді 
партійний пленум мусить встановити частину : відніших -партійних товаришів формулювати 
відповідальности Партії за теперішнє критичне І програму молоді як засіб гуртування робітни- 
положеннн в Лідзі та підприняти негайно кро- ч0‘ молоді до боротьби.
ки, щоб допомогти Лідзі зробити зворот. j 5. І Іартія повинна дати поміч Лідзі в знай- 

Ліга зараз підпринимає серйозні кроки, щоб |««ні формів такої праці якою можна б охопи
ти молодих канадських французів (кристаліза
ція протимілітаристичного сентименту канад
ських французів) та англьо-саксонських моло-

В нашій організації молоді є поширений 
опортунізм. Так само як партійний провід і 
провід Ліги провадив боротьбу проти Лінії 
Комінтерну щодо стану канадського імперіалі
зму Тільки під натиском Інтернаціоналу Ко
муністичної Молоді він виправив остаточно цю 
позицію, але ще й досі він не вспів освідоми- 
ти ціле членство про шлях пролетарської рево
люції в Канаді. В багатьох випадках Ліга за
мінила щоденну систематичну організаційну ді
яльність дрібнобуржуазним фразеольої ічним менш молоді); занедбання вндангнутн домаган-

зробити ударний п.іян дійсністю. Висилка кра- 
євих представників до найважливіших дистрік-. 
тів є старанням, щрб позбутися циркулярового 
проводу в минулім, а дати прямий і конкретний лих РО ЛТНИКІВ 
провід дистріктам та поліпшити методи праці.І ’ Д!1™1кгах'
Постанова Ліпівиконатн ударний план скликан- ше ЛКМ- "аРт,я «^ призначити ударну
ням пленуму Ah. мусить знайти повну піддер- бРигадУ «я збудування ЛКМ 

жку і співпрацю всієї партії

місцевостях і шалах, де

(Далі буде)

тш»


